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Факультет ресторанно-готельного та туристичного бізнесу

017 «Фізична культура і спорт»

Кафедра фізичної культури та спорту

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка фахівців нової формації, здатних займатися не тільки тренерсько-викладацькою діяльністю, а 
й ефективно управляти підприємствами та організаціями спортивної індустрії та фізичної рекреації, 
відкривати власний спортивний бізнес, планувати та організовувати спортивні події та маркетингові 
заходи у сфері фізичної культури та спорту. 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Фізичне виховання за видами спорту. Маркетинг спорту та рекреації. Менеджмент спорту та рекреації. 
Інформаційні системи і технології в спорті. Теорія і методика фізичного виховання і спорту. Організація 
спортивної діяльності. Оздоровче харчування. Спортивне право. Психологія управління.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Високооплачувана діяльність у сфері спортивної індустрії та фізичної 

рекреації

Відкриття власного спортивного бізнесу

Створення репутації спортсменів та особистісне зростання

Надсучасна навчально-матеріальна база європейського рівня (футбольне 

поле зі штучним покриттям, 2 манежи для ігрових, легкоатлетичних та 

силових видів спорту, 4 тенісні корти, зали для фітнесу та аеробіки, зал 

боротьби та боксу, комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, численні 

коворкінги)

Можливість отримання паралельно освіти за кордоном

Поглиблене вивчення іноземних мов

Насичене спортивне, громадське та культурне життя
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Спортивні організації: Федерація легкої атлетики України, Федерація футболу України, Федерація 
баскетболу України, Федерація чирлідингу та чирспорту України, Федерація волейболу України, 
Федерація бадмінтону України, Федерація тенісу України, Федерація боксу України, Федерація боротьби 
України, Всеукраїнська федерація української боротьби на поясах; ЗАТ лікувально-оздоровчих закладів 
профспілок України «Укрпрофоздоровниця» (ДП «Клінічний санаторій ім. Пирогова», м. Одеса), ПП 
«Дитячий табір «Чабан» (Івано-Франківська обл., м. Яремче).

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Директор (CEO, менеджер) фітнес-центрів, 

тренажерних залів, дитячих спортивних клубів, 

спортивних шкіл

Івент-менеджер у сфері спорту

Президент (голова) спортивних асоціацій, 

союзів та федерацій, керівник спортивних

проєктів

Спортивний тренер

Інструктор-методист

Професійний спортсмен

Викладач зі спорту та фізичного виховання


